

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFOS. 3185 y 1924
CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1015
RUA MAYOR, 13. - APARTADO NUMERO 10

Reclamación judicial a Madeleine Carroll

Madrid.—En la Audiencia territorial se ha visto el recurso presentado por la actriz Madeleine Carroll contra sentencia del Juzgado número 17, que requería a la artista norteamericana a devolver a don Cesáreo González la cantidad de 273.000 pesetas, por haberse ausentado de España incumpliendo el contrato para la filmación de la película "Reina santa". (Logos.)

Avances aliados en Corea hasta doce kilómetros de Seul y en el sector de Hoengsong

Importantes fuerzas comunistas están en peligro de ser cercadas

En un lugar de Corea —Ciento treinta y cuatro soldados de la décima división norteamericana se han rendido el domingo a una unidad norteamericana, como respuesta al llamamiento transmitido desde un avión que volaba sobre sus cabezas.
Un avión C-47, en efecto, equipado con potente altavoz, voló sobre un baluarte comunista a unos 21 kilómetros de Ulsong, y pidió a los rojos que se entregasen, lanzando al mismo tiempo octavillas en las que se garantizaba buen trato a los que se rindieran. Los norteamericanos comenzaron inmediatamente a presentarse en las carreteras en grupos, agitando las octavillas. Esta ha sido la operación de mayor éxito psicológico del octavo ejército hasta la fecha. (Efe.)

REACCION COMUNISTA
Tokio.—Los ejércitos comunistas tratan de arrancar la iniciativa a las fuerzas de las Naciones Unidas que atacan hacia Seul, y han concentrado de diez mil a quince mil hombres en la ruta principal que conduce a la capital surcoreana.

Un portavoz del octavo ejército ha dicho que en vez de rechazar nuestros ataques, simplemente, el enemigo trata de pasar a la ofensiva.
Esta observación ha sido hecha después de una noche de intensa lucha en la que soldados turcos y norteamericanos en el extremo occidental del frente, apoyados por la artillería, han rechazado tres de los fuertes contraataques realizados por los comunistas, los más fuertes en los últimos doce días de ofensiva del octavo ejército. (Efe.)

fuerzas de infantería apoyadas por carros de combate y artillería. Fue vencida toda la resistencia de los comunistas en la carretera de Suwon a Anyangni. Las alturas estratégicas de este sector se encuentran también en poder de los aliados. Una segunda columna de carros de combate avanza por el sector occidental de este frente. (Efe.)

La Conferencia de diplomáticos norteamericanos en Europa, ha comenzado

LA OPINION SOBRE EL ENVIO DE MAS TROPAS AL VIEJO CONTINENTE, GANA TERRENO

Una interesante carta de Acheson a Schuman

Frankfort del Main.—Ha comenzado esta mañana la Conferencia de Representantes Diplomáticos norteamericanos en Europa, bajo la presidencia del subsecretario de Estado para Asuntos europeos, George W. Jenkins.

Entre otros, asisten a esta conferencia John Mac Coy, alto comisario en Alemania; Walter Doney, alto comisario en Austria; el presidente de la Junta de Envío del Pacto del Atlántico; los embajadores en Londres, París y Bruselas, y el embajador del Plan Marshall. (Efe.)

americano ha mostrado en innumerables ocasiones y en múltiples tonos hacia la unificación europea. Mi Gobierno presta su abierto apoyo a tal unificación. Si los países europeos la elaboran de forma sólida, será establecida una sólida base sobre la cual poder establecer la fuerza militar y económica. De este modo, podría Europa llevar a cabo con éxito la defensa de sus creencias y de las tradiciones de su historia.

Después de expresar su satisfacción por la iniciativa del Gobierno francés de convocar una conferencia en París, sobre la posibilidad de crear un Ejército Europeo, Acheson escribió: "Si su Gobierno de usted, en estrecho contacto con el de Alemania y de otros países europeos que desean participar, pueden desarrollar los principales puntos de un plan que permita la unión de las naciones libres de Europa centro del espíritu tan excelentemente preconizado en el Plan Schuman, cabe esperar de un modo razonable la solución por largo tiempo de los problemas que hoy nos preocupan". (Efe.)

Washington.—El Departamento de Defensa proyecta enviar a Alemania la IV División norteamericana, como parte del Ejército atlántico a las órdenes del general Eisenhower, se dice hoy en fuentes bien informadas.
Se espera que las fuerzas aéreas envíen también más grupos de cazas y bombarderos de reacción. El envío de las fuerzas de tierra se hará cuando el Congreso apruebe la resolución de envío de fuerzas terrestres norteamericanas a Europa.

El secretario de Defensa, el de Estado y el jefe de Estado Mayor, general Bradley, declaran en favor de la propuesta, ante los Comités de Relaciones Exteriores y Servicios Armados del Senado.

Mientras, el favorable informe de Eisenhower al Congreso sobre la defensa de Europa Occidental, parece haber despejado el camino para la aprobación de la resolución sobre el envío de tropas. (Efe.)

Washington.—El secretario de Estado, Dean Acheson, en una carta que dirige al ministro francés de Asuntos Exteriores, Schuman, manifiesta su total apoyo a la proposición francesa de un Ejército unificado europeo.

El Departamento de Estado ha hecho público hoy el texto de la carta que fue enviada la semana pasada. El escrito también reitera el apoyo norteamericano al Plan Schuman, de integración de las economías europeas.
Entre otras cosas, la carta dice así: "No necesito recordar a usted la actitud que el Gobierno norteamericano ha mostrado en innumerables ocasiones y en múltiples tonos hacia la unificación europea. Mi Gobierno presta su abierto apoyo a tal unificación. Si los países europeos la elaboran de forma sólida, será establecida una sólida base sobre la cual poder establecer la fuerza militar y económica. De este modo, podría Europa llevar a cabo con éxito la defensa de sus creencias y de las tradiciones de su historia. Después de expresar su satisfacción por la iniciativa del Gobierno francés de convocar una conferencia en París, sobre la posibilidad de crear un Ejército Europeo, Acheson escribió: "Si su Gobierno de usted, en estrecho contacto con el de Alemania y de otros países europeos que desean participar, pueden desarrollar los principales puntos de un plan que permita la unión de las naciones libres de Europa centro del espíritu tan excelentemente preconizado en el Plan Schuman, cabe esperar de un modo razonable la solución por largo tiempo de los problemas que hoy nos preocupan". (Efe.)

El gobernador civil de Guarda, en Salamanca



El excelentísimo señor gobernador civil de la provincia limítrofe portuguesa de Guarda, estuvo el domingo en nuestra ciudad. En compañía de nuestro gobernador civil, señor Pérez Villanueva, realizó varias visitas, y por la tarde acudió a presenciar el partido de fútbol en El Calvario, donde a su llegada fue acogido con aplausos por la concurrencia.
En la foto aparece el ilustre visitante en compañía del señor Pérez Villanueva y del señor Gutiérrez de Ceballos, presenciando el desarrollo del partido Hércules-Salamanca.
El gobernador de Guarda emprendió el regreso en la mañana de ayer, deteniéndose por la tarde en Ciudad Rodrigo para presenciar los festejos taurinos. Le acompañó el señor Pérez Villanueva.

El príncipe Eugenio de Ligne, nuevo embajador de Bélgica en España

ACTUALMENTE REPRESENTA A SU PATRIA EN LA INDIA

Bruselas.—Esta mañana publica la Prensa el nombramiento oficial del príncipe Eugenio de Ligne, como embajador de Bélgica en Madrid. (Efe.)

NOTAS BIOGRAFICAS
El nuevo embajador de Bélgica en Madrid, S. A. el príncipe Eugenio de Ligne, actual embajador de su país en la India, es el jefe de una de las más antiguas casas europeas. Su hijo, Antonio, contrajo matrimonio recientemente con la princesa Aik de Luxemburgo, hija de la gran duquesa soberana de este país. Una hija suya, la princesa Isabel, está casada con el marqués de Villalobar, hijo del que fue embajador de España en Bruselas durante la guerra europea. Y su otra hija, la princesa Yolanda, madrileña, está casada con un archiduque de Austria, hermano menor del pretendiente al Trono austriaco.

El príncipe Eugenio Alamoral, XII titular del principado de Ligne, y que ostenta también los principados de Amblens y de Espino, nació en el Castillo de Breuillepont en 1893, y pertenece a la carrera diplomática belga desde 1919. Ha estado adscrito a las representaciones de su país, en Bucarest, París, Madrid, Londres y Washington.

Durante su primera estancia oficial en España, en 1926, nació su hija, la princesa Yolanda. Desde 1947, posee la categoría

de enviado extraordinario y ministro plenipotenciario de primera clase, y en la actualidad desempeña el cargo de embajador de Bélgica en Nueva Delhi. Durante la primera guerra mundial, sirvió en el Ejército como Mayor de la reserva de Caballería. (Logos.)

El príncipe Eugenio de Ligne, actual embajador de su país en la India, es el jefe de una de las más antiguas casas europeas. Su hijo, Antonio, contrajo matrimonio recientemente con la princesa Aik de Luxemburgo, hija de la gran duquesa soberana de este país. Una hija suya, la princesa Isabel, está casada con el marqués de Villalobar, hijo del que fue embajador de España en Bruselas durante la guerra europea. Y su otra hija, la princesa Yolanda, madrileña, está casada con un archiduque de Austria, hermano menor del pretendiente al Trono austriaco.

El embajador venezolano en Madrid se dirige por radio Nacional al pueblo español

ASISTIO A LA EMISION ESPECIAL EL MINISTRO DE EDUCACION NACIONAL

Madrid.—En los Estudios de Radio Nacional de España se ha celebrado esta tarde un acto, en el curso del cual el embajador de la República de Venezuela en España, profesor Augusto Mijares, ha dirigido por radio una alocución al pueblo español, con motivo de su reciente presentación de credenciales a su excelencia el jefe del Estado español.

Asistieron al acto el ministro de Educación Nacional, don José Ibáñez Martín; el cónsul de Venezuela en Madrid y otras personalidades.
El embajador de Venezuela, profesor Augusto Mijares, dijo en su alocución que los hispanoamericanos no venían a España como hijos, sino con ojos escrutadores y muchas preguntas graves que formular, porque venían con la seriedad de aquellos antepasados que un día salieron de aquí a sembrar de ciudades todo el Continente, y hoy sienten la necesidad de ver qué es lo que se ha hecho en el solar que siempre llevaron en su recuerdo.

España continúa en América y en España se prolonga la América para los que venimos de allá. España es nuestra frontera europea y es nuestra frontera con alcance universal para resguardar la nuestra frente a todo lo que no es nuestro.

Terminó diciendo el doctor Mijares: Así queremos sentir a España los hispanoamericanos. Así la amamos, y por eso la queremos intangible.

Terminada la alocución del profesor Mijares, que fue acogida con grandes aplausos, se interpretaron los himnos nacionales de Venezuela y España. (Efe.)

TITO FORTIFICA SU REDUCTO DE BOSNIA

Y reorganiza el ejército yugoslavo

Heidelberg.—Noticias de Yugoslavia informan que Tito intensifica los planes para fortificar su reducto montañoso en la Bosnia, y que también reorganiza su ejército de 600.000 hombres.

¿Se ha tratado de deponer al Sultán de Marruecos?

El Cairo.—La Liga árabe ha aprobado una resolución en la que se denuncia la intervención francesa en Marruecos francés, según declaraciones hechas por un portavoz de la Liga. Añadió que el general Alfonso Juín, residente general, ha tratado de deponer al sultán. (Efe.)

A la señora de Cárdenas le roban alhajas valoradas en diez millones de francos

Durante una fiesta dada en su casa

Niza.—Se ha hecho público que el día 16 de enero fueron sustraídas, durante una fiesta dada en la casa del señor Cárdenas, ex embajador de Venezuela, joyas por valor de diez millones de francos, y pertenecientes a la señora de Cárdenas, sobrina del ex presidente venezolano, general Gómez.
Las joyas estaban aseguradas en seis millones de francos. Se ha tenido noticia del hecho al ofrecerse una recompensa de seiscientos mil francos a quien proporcione una pista que permita recuperar las joyas. (Efe.)

La Regiduría de la Hermandad de la Ciudad y el Campo ofrece su apoyo a la obra tanto de ambiente industrial como rural.

Continúa sin resolverse la huelga ferroviaria en los Estados Unidos

La Federación Mundial de Sindicatos, de inspiración comunista, se reunirá en Varsovia

Washington.—Los representantes de cuatro grandes sindicatos de ferroviarios se han reunido en conferencia urgente con la Junta nacional de mediación para resolver la huelga ilegal de los ferroviarios. La reunión se ha celebrado a fin de evitar la paralización completa del principal sistema de transporte de la nación. Mientras, la Dirección de Correos ha impuesto las más severas restricciones conocidas a los envíos correspondientes. (Efe.)

EL SEXTO DIA DE HUELGA

Chicago.—La huelga de ferroviarios ha entrado en su sexto día, sin que el grueso de los huelguistas hayan hecho caso alguno de los llamamientos que les han sido hechos para que vuelvan al trabajo. Tan sólo en algunos puntos, aislados, pequeños grupos de obreros han reanudado sus tareas, según se informa.

Parece ser que las conversaciones en Washington se han desarrollado en tono amistoso, pero sin llegar a un resultado positivo.

Se observa una tendencia a aumentar la huelga. En Spokane (Washington) se ha anunciado que los trenes de mercancías del ferrocarril Pacífico-Norte paralizarán sus actividades en razón de que los obreros han empezado cursar los avisos de "baja por enfermedad". (Efe.)

LA FEDERACION MUNDIAL DE SINDICATOS

Londres.—Radio Mostu anuncia que la Federación Mundial de Sindicatos, que hasta hace días tuvo su sede en París, y que fue declarada ilegal, lo mismo que otras organizaciones comunistas, por el Gobierno francés, celebrará reuniones en Varsovia los días 17 y 18 del actual, para elegir, con carácter temporal una nueva sede.

La emisora califica de ilegal la acción del Gobierno francés, fundándose para ello, en primer lugar, en que la Federación está reconocida por la ONU. Añade que la Federación ha decidido interponer ante la justicia recurso contra la declaración de ilegalidad.

FOSGLUTEN
SÚPRIME EL AGOTAMIENTO

Madrid.—En el salón de actos del Palacio de Comunicaciones, se ha celebrado esta mañana la entrega de títulos a los once nuevos ingenieros de Telecomunicación que hoy han terminado sus estudios. Presidieron los ministros de la Gobernación y Obras Públicas; director general de Correos y Telecomunicación y otras autoridades.
El director de la Escuela pronunció breves palabras de salutación a los nuevos ingenieros y agradece la presencia de los ministros y personalidades a este acto.
Los ministros de la Gobernación y Obras Públicas y el director general de Telecomunicación hicieron entrega de los títulos de ingeniero a los once alumnos que han terminado sus estudios.
El director de la Escuela saludó a los ministros y personalidades que asistían a este acto y se despidió de sus alumnos por término de su carrera.
A continuación, el número 1 de a promoción, don Carlos Serrano, saludó a los ministros y autoridades, se despidió de sus profesores y agradeció al ministro de la Gobernación haber apadrinado a esta promoción de nuevos ingenieros de Telecomunicación.
El director de Correos pronunció también un breve discurso, y por último, el ministro de la Gobernación dedicó un saludo cordial de enhorabuena a los nuevos ingenieros por la brillantez con que han terminado sus estudios y para felicitar a todos a su competente profesorado. (Logos.)

Lea usted EL ADELANTO

ENTREGA DE TITULOS A LOS NUEVOS INGENIEROS DE TELECOMUNICACION

Presidieron los ministros de la Gobernación y Obras Públicas

René Pleven regresa satisfecho de su viaje a Washington

EN LA MAÑANA DEL DOMINGO LLEGO A PARIS PROCEDENTE DE MONTREAL

Montreal.—A las 0,12 minutos del domingo (hora local) ha salido del aeropuerto de Dorval, en un avión especial de la Air France, con dirección a París, el primer ministro francés, René Pleven.

El viajero, antes de subir al avión, expresó su confianza en que Canadá colaborará en la ayuda a Francia y la satisfacción que le había producido el viaje. (Efe.)

LLEGADA A PARIS

París.—René Pleven, presidente del Consejo de ministros francés, procedente de Montreal, ha llegado al aeródromo de Orly a las 11,30 (hora local) de la mañana de hoy.

PRIMERAS DECLARACIONES

París.—Esperaban a Pleven en el aeropuerto de Orly todos los miembros del Gabinete francés, se cree que el presidente del Consejo informe sin demora al de la República y a sus colaboradores en el Gabinete de los resultados de su viaje, y que ante el micrófono dirija un discurso a la nación.

Pleven dijo a los periodistas que está convencido de que se comprende a Francia en América, de que se aprecia allí su esfuerzo y de que se verá sola en el mundo, sino que podrá contar con la ayuda

BEVIN, HA ABANDONADO EL LECHO

Londres.—El ministro de Asuntos Exteriores, Bevin, convaleciente de pulmonía, ha abandonado la cama y sin salir de su habitación, ha estado una hora levantado. (Efe.)

COMUNISTAS CASI CERCADOS

Frente de Corea.—Importantes fuerzas comunistas están amenazadas de quedar cercadas al sur de Seul. La ocupación de Anyangni por las tropas norteamericanas se produjo después de un importante avance en el que intervinieron

SATISFACCION DE PLEVEN

París.—Antes de abandonar el aeropuerto de Orly, Pleven pronunció unas palabras ante un micrófono instalado por la Radio Nacional Francesa.

Nuestro viaje —dijo— ha sido corto, pero creo firmemente que no hemos perdido el tiempo. En una semana, mis compañeros y yo visitamos las dos grandes capitales de América del Norte: Washington y Ottawa y tuvimos amplias conversaciones con el presidente Truman y el primer ministro, St. Laurent. En las dos naciones he hallado la misma preocupación por la ofensa y por la paz, objetivo este por el que movilizan sus recursos. Como nosotros, Estados Unidos y Canadá creen que la forma mejor de servir la causa de la paz no es el abandono de los principios de la Carta de la ONU y de la seguridad colectiva. (Efe.)

LA CIUDAD

SUCESOS LOCALES

Heridos casuales

Durante el pasado domingo fueron asistidos en la Casa de Socorro los siguientes heridos casuales:

A las doce y cuarto de la mañana, Julia del Barrio, que vive en la calle Zorrilla, número 23, de herida contusa en la pierna y pluma y brazo izquierdo, así como de contusiones y erosiones en diferentes partes del cuerpo.

A las diez de la mañana, María del Carmen Martínez Pérez, que habita en la calle Paloma, número 6, de herida cortante en labio superior.

A las dos y cinco de la tarde, María Barragan, que tiene su domicilio en la calle Alcañices, número 9, de herida contusa en la región frontal.

A las cinco de la tarde, Aurora Huerta, que vive en Paloma, 6, la cual presentaba la probable luxación del hombro izquierdo.

A las seis de la tarde, José Herrador Araujo, de seis años de edad, que tiene su domicilio en la calle Cataluña, número 3 (Pizarrales), de herida contusa en la rodilla izquierda.

Fueron asistidos por los doctores Buxaderas, Nuñez y Juárez, y practicantes señores Santa Cecilia y González. —Ayer también asistió en la Casa de Socorro, a las doce menos cuarto de la mañana, José de Cabo Torres, de treinta y cinco años de edad, transeúnte, el cual presentaba

Heridos casuales

una herida contusa en la región frontal. Fue curado por el doctor Revillo.

Dos conatos de incendio

A las 1,30 de la tarde se produjo el domingo un conato de incendio en la estación de engrase Nuño, originado al quemarse el hollín de una chimenea. Fue avisado el tanque pero no se precisó de sus servicios porque todo quedó reducido a un susto.

A las tres y media de la tarde, y en el almacén de Enrique Prieto, en el Paseo del Rollo, también se originó un conato de incendio al quemarse un cable de alta tensión por efecto de un cortocircuito. Se dió aviso al Parque, que acudió también con el tanque y personal de servicio, no teniendo que actuar.

SOCIEDAD FILARMÓNICA DE SALAMANCA

Orquesta de Cámara de Viena

El próximo viernes, día 9, va a tener lugar en nuestra ciudad un gran acontecimiento artístico musical.

La Sociedad Filarmónica ofrecerá a Salamanca la oportunidad de conocer a la magnífica Orquesta de Cámara de Viena.

Los méritos de esta Orquesta son realmente notables. La ciudad de Viena la autorizó para que en el transcurso de los años 1947-1948 diera en la Gran Sala Mozart una serie de conciertos que tuvieron éxito artístico realmente insuperable.

El próximo viernes tendrán los aficionados a la música una fiesta de excepcional calidad.

Julio Santiago Miral

PIEL—VENEREAS—SIFILIS
MEDICINA GENERAL
Consulta de 11 a 1 y de 7 a 9
Caldereros, 9. — Tel. 1868 C. 5. 53

Ganaderos

He desembarcado y puesto a la venta un nuevo vagón de novillas recién paridas y próximas a parir, escogidas en las montañas de Toraivega (Santander). Para verlas y tratar, Pedro Sogo, Cabarrús, 69. Se admiten cambios.

Ayer, en la Facultad de Letras

Conferencia del catedrático doctor Luis Pericot

En la tarde, de ayer, según estaba anunciado, tuvo lugar la conferencia del doctor don Luis Pericot, catedrático de la Universidad de Barcelona, sobre "Etiología de los pueblos americanos precolombinos". El ilustre conferenciante fue presentado por el vicesicario de la Facultad de Letras, don Antonio Tovar, quien puso de relieve la personalidad del doctor Pericot, primera figura de la Prehistoria Española. La conferencia fue seguida con el más vivo interés por el auditorio que llenaba completamente el aula.

El doctor Pericot hizo una exposición de las diversas teorías acerca del origen de los pueblos americanos, uniendo la amabilidad más grata a la profundidad de sus conocimientos.

Al acto, además de un grupo de catedráticos de la Universidad y de los alumnos del Seminario de Arqueología, que dirige el catedrático don Juan Melque de Motes, asistió un selecto auditorio, interesado en los problemas arqueológicos y etnológicos.

Una hora antes, el doctor Pericot había hecho una sesión de seminario sobre Prehistoria Africana y sus relaciones con la Península, tema del más actual interés por la ampliación que representa del marco, ya estrecho de la Prehistoria Europea.

El profesor Pericot fue cordialmente aplaudido y felicitado.

ACADEMIA SOLEMNE EN LA PONTIFICIA UNIVERSIDAD

El próximo jueves, día 8, a las 10,30 de la mañana, tendrá lugar en la Pontificia Universidad Eclesiástica de Salamanca, una solemne Academia, en la que se planteará una Tesis Teológica, y en la cual actuará como Maestro Moderador el muy ilustre señor don José Artero, defendiendo la tesis don Luis Ferrer Esquerro, del Colegio Mayor Beato Maestro Avila, y arguyendo don Francisco Borraz Girón (de la diócesis de Zaragoza), y Fray Juan de San Francisco Javier, O. S. T.

Doctor FERREIRA

Director de la Casa de la Madre MATRIZ Y PARTOS.—De 11 a 2.
Avenida Amarillo, 13, dpda. Tel. 2231
C. S. n.º 49

Cupón pro ciegos

Número premiado con 50 pesetas en el Cupón Pro Ciegos para Salamanca, Zamora, Avila, Cáceres y Segovia, correspondiente al sorteo celebrado ayer, 5 de febrero.



Premiados con cinco pesetas todos los terminados en 13.

ACCION Católica

Asociación de las Jóvenes

EJERCICIOS ESPIRITUALES
Del 12 al 17 del actual, se celebrará la primera tanda de Ejercicios para asociados de la capital, en la Casa Diocesana de Ejercicios, Compañía 1 y del 19 al 24, la segunda tanda en la Casa de Ejercicios de las reverendas Madres Escuelas, José Antonio, 2.

Se recuerda a las vocales de Piedad, que el próximo martes, día 6, en la reunión mensual de dirigentes, deben entregar la nota de las ejecutantes de sus respectivos centros, a la vocal de Piedad Diocesana.

"HERMES"

Marqués de Valdeiglesias, 8 — MADRID

Accidentes del trabajo e individuales-Responsabilidad Civil - Vehículos

Incendios, Robo y Explotación
Robo - Roturas - Cinematografía - Transportes - Vida

Nuestro nombre es una garantía, y nos complacerá mucho resolverle cualquier duda, sin compromiso.

Delegado para Salamanca **TOMAS ANAYA CACHORRO** y provincia Vázquez Coronado, 2-Tel. 2050-Salamanca
AGENCIAS.—BEJAR: Reinoso, 30. Tel. 294.—CIUDAD RODRIGO: Granadilla, 1. Tel. 164.—VITIGUINO: Amparo, 1. Tel. 38. PUERTO DE BEJAR: Tenerías, 2. Tel. 6, y pueblos importantes

Registro Civil

Durante los días 31 de enero y 1, 2, 3, 4 y 5 de febrero, se han hecho las siguientes inscripciones:

Nacimientos

María del Rosario Díaz Marín, José Luis Fernández Navarro, Heliodoro Canallero Martín, Natividad Alonso Montero, María Herminda Gascón Herrero, Florentina Alonso Pérez, María Isabel Galeano Melgar, Aurora Fevillano Crespo, María de la Esperanza Vivente Nacías, María Josefa Benito Cillero, Fernando Francisco de Sales Casimiro Po. Blación Iscar, Vicente Rodríguez García, Francisco Javier Pérez Hernández, Marino Guzmán Sáez, Teresa Vicenté Cembellín, María Cruz Hernández, Belda, Clara María Begóna Lorente V. 84, Manuel Mesonero Álvarez, Justo Díaz Sánchez, Emilio Torres González, Matías Martín Elices, Juan Manuel Montes Domínguez, Ángel Ferreira Almola, María Gombau Herrero, Manuel Ángel Pérez Sillero, María Rosa Martín Villorojo, Flora Medina Campo, María del Carmen Sánchez Paramás, Isabel Martín Moro, Emilio Martín Fraguas, Vicente Hernández Corral, María Francisca Silva Romero, José María Fernando Sánchez Marcos, María Cristina Laruena Carreño.

Dr. Cándido Asensio

Tisiólogo del Estado por oposición. Ex-Director de varios Sanatorios y Dispensarios. Pensionado en otros países. TUBERCULOSIS—CIURGIA PULMONAR
Cerrada del Corriolo, 4.—Teléfono 2112 y 2412
C. S. n.º 67

Les usted EL ADELANTO

Pagos de Hacienda

En la Depositaria de esta Delegación de Hacienda se hallan al cobro los libramientos expedidos a favor de los siguientes perceptores:

José Huarte, Enrique Usco, Luis Lozano, Luis Plaza, Abd n Alonso, Ildelfonso Rivera José Moreno, Dámaso Sánchez, Delfín Boyero y Ayuntamiento de Sa-

SOCIEDAD ANONIMA MIRAT CONVOCATORIA

En cumplimiento del artículo 23 de los Estatutos de esta Sociedad, por el presente anuncio se cita a todos los señores accionistas para la Junta General ordinaria de aprobación de cuentas correspondientes al pasado ejercicio 1950. Esta Junta tendrá lugar en el domicilio social, Plaza de la Justicia, número 1, a las cuatro de la tarde del día 24 del corriente mes de febrero. Salamanca, 3 de febrero de 1951.—El secretario, JUAN MIRAT DOMINGUEZ.

EL teatro

LICEO

Los Chavalillos de España

Nuevamente actuó ayer la simpática agrupación artística que con la denominación de "Chavalillos de España" viene obteniendo excelentes éxitos por todos los escenarios.

Esta vez lo hicieron con el guiño de unos números arriesgados con el título "Claviles 1950", del que son autores Prada, Guerrero, y Algara, que sirve para que los jóvenes artistas hagan manifestación de sus buenas cualidades y méritos.

El espectáculo, muy bien presentado, con abundancia de escenografía, fue del agrado del público, y no podemos decir que "brillante", debido a que por utilizarse el grupo electrónico, no hubo foco, transcurriendo en una más que regular penumbra.

Los chavales—juventud y promesa de grandes figuras—pusieron a prueba sus entusiasmos, dando rango y categoría al espectáculo y escuchando todos los que en el intervinieron los cariñosos aplausos del público.

Forman la agrupación, y que figuraban en el programa, Angélica Font, Pepita Sevilla, Marisol Reyes, Mercedes y Ricardo, Moscatelli y el Trio Mambo, admirables intérpretes de melodías exóticas, y que con Mercedes Matos, Maruja Sigüenza, Taito, Mirete Hernández, Emilia Vicente, Angélica López, Pepita Rueda, Matuja Andrés y Aurelio Garci, hicieron pasar una agradable velada.

La PROVINCIA

De Valverde del Fresno

MUERTE SENTIDA

El día 26 de enero pasado falleció en este pueblo, a la edad de sesenta y ocho años, el culto y diligente secretario de este Ayuntamiento, don Fernando Llanitas Cañada, cuya muerte ha causado profundo pesar en la población, ya que el finado, a pesar de llevar ejerciendo el cargo solamente durante tres años en la localidad, se había granjeado las simpatías del vecindario por su sencillez de costumbres y atable trato, que unido a su diligencia profesional hacían esperar para fechas próximas fructíferos resultados en bien de la población.

Como demostración de esta simpatía y a pesar de la inclemencia del tiempo, la mayor parte del vecindario asistió a los funerales y demás actos que tuvieron lugar hasta el momento de depositar el cadáver que coche fúnebre fue trasladado a Ciudad Rodrigo para darle sepultura en el panteón de familia.

Desde estas columnas enviamos nuestra más sentida condolencia a su afligida esposa, doña Carmen Rodríguez; hijos, Alfredo, Paz, José, Fernando, Carmen, Mariano y Paquita; hermanas, doña Modesta y doña Luisa; hijos y hermanas políticos, sobrinos, nietos y demás familia.

JULIO PEREZ MARTIN MEDICO

MATRIZ Y PARTOS
Consulta a las doce
Calle Justo, 22. Tl. 1303 (C. S. 26)

De Frades de la Sierra

BATIDA AL LOBO

Dejados atrás días pasados la presencia de este dañino animal, el cual viene ocasionando grandes estragos en los ganados se ha visto precisado nuestro Excelentísimo Ayuntamiento a organizar una batida, a la que contribuyó todo el vecindario de dicho pueblo de Frades de la Sierra, así como los pueblos vecinos de Navarredonda de Fuentesaña y Navagallega, que concurren en pleno con ojeadores y escopetas. El día era sumamente frío, pero la animación y el deseo por capturarle era muy grande.

Se dió comienzo al ojeo, el cual resultó bastante ósino para las escopetas, debido a que el lobo y la gran espera de tres horas y medias, en el fondo de los cerros se veía reflejado el habitual fastidio de tanto esperar. Pero al fin, a las cuatro de la tarde, ya se oyen voces y trompetas; todos se reúnen y sus corazones palpitan de emoción. Suenan tiros y la emoción está en aumento; grandes voces de los ojeadores se oyen redoblándose cuando más tiros suenan, pero... ¡destilación!, sólo han caído dos zorros; el lobo no se ha visto.

Cuando de repente la muchedumbre de ojeadores prorrumbe en grandes voces: ¡el lobo!, ¡el lobo! ¡Inmediatamente el animal se vió cercado por multitud de cazadores que dispararon una docena de tiros, hiriendo en una pata el guarda jurado.

Se dió comienzo al ojeo, el cual resultó bastante ósino para las escopetas, debido a que el lobo y la gran espera de tres horas y medias, en el fondo de los cerros se veía reflejado el habitual fastidio de tanto esperar. Pero al fin, a las cuatro de la tarde, ya se oyen voces y trompetas; todos se reúnen y sus corazones palpitan de emoción. Suenan tiros y la emoción está en aumento; grandes voces de los ojeadores se oyen redoblándose cuando más tiros suenan, pero... ¡destilación!, sólo han caído dos zorros; el lobo no se ha visto.

¿ARDORES ESTOMACALES?

El ardor, indigestión y otros molestos del estómago, son debidos casi siempre a la acidez excesiva. La MAGNESIA BISURADA proporciona el alivio al dolor. Esto es debido a que la MAGNESIA BISURADA neutraliza el exceso de ácido, permitiendo la fácil digestión de los alimentos. Adquiera hoy mismo la MAGNESIA BISURADA y evite los dolores de su estómago. C. S. 11821

USTED NECESITA MAGNESIA BISURADA

Polver y comprimidos. Vende en farmacias.

MIGUEL BECERRO

MATRIZ Y PARTOS
Hacia de consulta? de 11 a 12
Concejo, 9, 2.º, Izquierda. Tel. 1283
(C. S. 14)

M. MARTINEZ

TISILOGO-RADIOLOGO
P. Gabriel y Galán, 1. Tel. 1000
C. S. n.º 36.

DUWARD

RELOJ PERFECTO

EN LAS BUENAS RELOJERIAS

DELEGACION PROVINCIAL DE SINDICATOS

CITACION A LOS AVICULTORES DE LA PROVINCIA

Para constituir la Cooperativa Avícola Provincial, afecta a la Unión Territorial de Cooperativas del Campo, la Delegación Provincial de Sindicatos cita a una reunión a todos los avicultores de la provincia a quienes interesa pertenecer a tal organismo, cuya reunión tendrá lugar el próximo jueves, 15 de los corrientes, a las tres horas, en el salón de actos de la Cámara Oficial Sindical Agraria, Avenida de Mirat, 10, bajo.

DAMASO S. DE VEGA

México por oposición del H. Clínico. Cirujía General, A. Digestivo José Jáuregui, 12 (P. de Zamora)

Automóviles

SE VENDE camioneta 1.000 kilogramos de carga, en buen estado, seis ruedas nuevas 30 X 5. Informes, Almacenes Martín Mulás (maderas), Penaranda de Bracamonte. Teléfono 13.

Alquileres

ALQUILO LOCAL planta baja para Agencia u Oficina. Informar en Publicidad-Avll. 3-1

Compras

COMPRO TRAJE antiguo charra bien conservado. Teléfono 1595.

Casas

CASA se vende barrio moro, céntrico, cuatro viviendas, una libre, sin intermediarios. Informarán, Varillas, 11, principal, o Melchor Cano, 6, 1.º 3-1

Demandas

SE NECESITA chico, a comisión, de catorce a dieciséis años. Para oficinas, Seguros. Informes, Publicidad Arenas. 1-1

Anuncios por palabras

Hasta 20 palabras, 10 ptas. por inserción — Cada palabra más, 0,50 pesetas —

COCINERA, se necesita. Pará Informes, Pensión Boni. 3-2

PERSONA activa, formal y competente, con pequeño capital, aceptaría para negocio acreditado, marchando bien dirigido. Sueldo y participación beneficios. Oferta por escrito al apartado 134. 2-2

Fincas

VENDO huerta de media hectárea, con noria, agua abundante; una casa con pajar. Su dueño, Eusebio Tejero, Ventosa Rio Almar. 3-3

Pastos

SE ARRIENDAN pastos de invierno y primavera para ovejas en "Pajarilla", cañada de Salmoral, con buenos cobertizos para el ganado. Informar en la finca el guarda Angel Rodríguez y en Salamanca teléfonos 2081 y 1436. 4-a-2

CERTIFICADOS

Nacimiento, bautismo, matrimonio, defunción, penales. Últimas voluntades, planos, estudios, legalizaciones. Gestoría R. E. L.—Vázquez Coronado, 2.—Tlf. 2050.—Salamanca

Maquinaria

TRILLADORAS Angeles. Tipo A, producción en trigo, 5.000 kilogramos. Tipo C, producción en trigo, 10.000 kilogramos. Industrias Siderúrgicas, S. A. Apartado 557, Barcelona.

MAQUINAS PUNTO "CONAHEM"

Únicas genuinamente nuevas. Veinte meses de crédito para su pago. Concesionario exclusivo, FinTex. San Boal, 5. Salamanca.

Ofertas

COPIAS a máquina y multícopista. Trabajos mecanizados. Alquiler de aparatos magnetofónicos. Agencia Rayo. Cerrada del Corriolo, 6. Teléfono 1549. 1-1

Ventas

ACCESORIOS de bicicleta, repuestos, neumáticos.

Motociclación

Reparaciones, soldadura, pintura, Caldereros, 6 (esquina a los talleres de EL ADELANTO).

VENDEROS GURPEGUI.

Se venden injertos y barbados y árboles frutales. Casa acreditada por sus clases. Para pedidos en Palencia, calle Eduardo Dato, 23, Francisca Gurpegui.

CASA MONTEGRIS.

Artículos alimenticios, José Almaraz Montero. Prior, 4. Precio, calidad, inmenso surtido. Compre en esta casa. 5-5

¡APICULTOR!

Antes de adquirir colmenas, consúltame. Tengo desde doscientas pesetas. Dispongo de accesorios. Solicite catálogo. Alberto Blanco, Fuencarral, 26. Madrid.

SE VENDEN dos vacas.

una parida de un mes; otra, abocada parir. Tratar, con Agustín González, Buenaventura, 11, Carretera Aldeatejada. 2-2

POLLUELOS patipollos

primeros premios Feria del Campo. Granja Yegros. San Mateo, 23, Madrid.

CINEMA SALAMANCA HOY

A las 7,45 y 10,45 DEDICADO A Señoras y señoritas Último día de la gran película

PANICO EN LAS CALLES

Por RICHARD WIDMARK Tolerada menores

Mejora se estrenan la extraordinaria película APARTADO DE CORREOS 1001

PELETERIA GERMANA,

abrigos, capas, nuevos modelos, tintes, curtidors. Precios económicos, facilidades pago. Bo la, 13, Madrid. —a—

Traspasos

"ERAFIN y OREJA" traspasan próximo Plaza Mayor negocio bien montado, renta análoga. 70.000 pesetas mercancías. Includido todo, 170.000 pesetas. Pozo Hilera, 15. 1-1

Pérdidas

GALGA extraviada día 4, bardina, atende por "Alegria", de Cuatro Calzadas a Salamanca. Duño, Manuel. Bar "Alegria del Tormes", Salamanca. 2-1

Varios

AUXILIO OFICINA 1.º Zona y otros organismos (ambos sexos) y calcedor RENFE, por Jefe Negociado, un calcedor, un factor y un profesor mercantil. Comienzan clases 12 actual. En primer ejercicio actual oposición aspirante factor, gran éxito. Julio Rodríguez, Jefe Negociado, Valencía, 4. 1-1

Teatro Gran Vía

A las 5-7,45 y 10,45 Exito impresionante de MARIA FELIX, en

LA NOCHE DEL SABADO

(Autorizada mayores)

LICEO

A las 7,45 y 10,45 — DESPEDIDA del gran espectáculo arrevertido

LOS CHAVAILLOS DE ESPAÑA

Un triunfo apoteósico en todas sus actuaciones

3 SESIONES, a las 8, con la mejor película del día

Moderno

Desde las 5, sensacional programa: 1.º Victor Mature y Coleen Gray, en Malanza Infernal Tolerada 2.º James Stewart, en El séptimo cielo No tolerada

BRETON

A las 6,30, Día dedicado a la FAMILIA y a la mujer Dos señoras: Una localidad. Último día de la divertidísima película

Mañana, emocionante estreno La mujer del otro por Armando Calvo Pronto FURIA SECRETA

MARCO ANTONIO Y CLEOPATRA

No tolerada para menores

TARAMONA

A las 6, Butaca, 3 ptes. programa sensacional

Soltera y con gemelos deliciosos, y JUAN NADIE por Gary Cooper (No tolerada)

EMBALE EN EL CALVARIO (Grupo 2.) MAYORIA DE EMPATES EN ALICANTE III COPA CASTILLA

Consejo Provincial de Sanidad

Celebró sesión el pleno de este Consejo en el salón de juntas del Gobierno Civil, bajo la presidencia del excelentísimo señor don Joaquín Pérez Sureda, con la asistencia de los señores don Ramón Fernández, don Ramón Ledesma, secretario; don Maximiliano Martín Fraus, jefe de Sanidad Militar; don Antonio Víctor de No, ingeniero jefe de Obras Públicas; don Antonio Fernández M. Zúñiga, inspector provincial de Veterinaria; don Fernando Pérez-Miguel, jefe provincial de Farmacia; don Francisco López Muelledes, jefe de la Lucha Antituberculosa; don Eduardo Vera tegui, médico jefe de Sanidad y don Genaro de No, jefe de Sanidad.

Se aprobó el acta de la sesión anterior y se pasó a estudio de los asuntos de la Orden del día, acordándose que se devuelva al Ayuntamiento de Villar de Ciervo un expediente sobre construcción de un cementerio, para que sea completado con informe del Consejo Municipal de Sanidad, sobre el emplazamiento, condiciones del terreno y demás requisitos legales.

Se acuerda informar favorablemente el expediente de constitución de un nuevo partido farmacéutico en Puerto de Béjar.

Se aprueba los expedientes de instalación de botiquines, en los Ayuntamientos de Sancho de Páyo y Aldehuela de la Bóveda.

Se informa favorablemente la instancia de Fray Miguel López provincial, de la Orden de Mercedarios, sobre inhumaciones, en la capilla del Colegio Mayor de la Cruz.

Se aprueba el expediente de compra de aguas de Béjar y se aprueba respecto al de abastecimiento de aguas de Vitigudino, se traslada el jefe provincial de Sanidad a dicha villa para recoger muestras del agua para su análisis bacteriológico.

Se aprueba la modificación de alineaciones presentada por el Ayuntamiento de la capital en la Plaza del Oeste, así como otro proyecto de uso de una parcela en la Carretera de Ledesma.

Expediente de chafel, en la Obra de Fuentesauro. Modificación de alineación en la Gran Vía, y modificación de alineación de la calle Garrido y Bermejo, para su informe del vocal arquitecto, don Genaro de No.

Se aprueba expediente de amortización de una plaza de practicante de A. P. D., en Fuenteprado.

Se estudia el expediente de jubilación del señor subdelegado de Farmacia, don Federico Hoyos de Oñate, acordándose informarle como asistente en el mismo, don Carlos Gutiérrez de Ceballos, vocal presidente del Consejo.

Vista la petición del reverendo Pater superior de los Carmelitas, de la Orden de Santo Desiderio de Buzaca, sobre uso de cementerio, se acuerda que informe la Jefatura Provincial de Sanidad, previa visita al lugar del emplazamiento.

También se acuerda que, habiendo sufrido algunas dudas y dificultades por desconocerse las autorizaciones concedidas para el entierro en cementerios religiosos y de clausura, se haga público que deben diligenciarse por el Gobierno Civil todas las autorizaciones, haciéndose una ficha de ellas que obre en la Jefatura Provincial de Sanidad.

Se da cuenta de una instancia de don Jusa Garrido Martín, de Aldehuela de la Ribera, sobre el uso de una fábrica, acordándose pedir el informe a la alcaldía.

Se da cuenta de una denuncia sobre deficiencias sanitarias en una fábrica de materas colgantes y se acuerda pedir informes al Gobierno Civil.

Se da cuenta de un acuerdo de la Junta Provincial de Turismo, tendiente a mejoras en las instalaciones de hoteles y establecimientos de bebidas, acordándose que por la Jefatura de Sanidad se oficie a dichos establecimientos, indicando la necesidad de reformas y mejora de dichas instalaciones.

Se acuerda la prohibición absoluta de la venta o trueque de trapos por vendedores ambulantes,

Ciudad Rodrigo, en fiestas

La corrida del domingo

El segundo día de las fiestas tradicionales amaneció lloviendo y así continuó, siendo un desencanto para todos, especialmente para la multitud de forasteros que han venido en plan de divertirse y por si esto era poco, la corrida del popular ganadero Miquel Alfonso, de Casillas de Flores, provincial don Atanasio Fernández; de Buenos Aires, el industrial don José Inigo Sánchez y familia; de Oviedo, el químico de minas, don José Bulnes de Vicente.

De Madrid, el estudiante de minas Antonio Aguilera Deo; el agente de policía Atlano del Valle; de San Martín del Castañar; el maestro don José Sanz Santos; de Salamanca, los estudiantes Rafael García Herrera; Cipriano y Francisco Santos Martín; el oficial de Banca, don Gonzalo Dorado Martínez y señora; de Vigo, el industrial don Pablo Barrientos y familia; de El Escorial, el teniente de Infantería, don Víctor Blanco Díez Taravilla; de Martín de Yeltes, las bellas señoritas Conchita, Mari y Tere Palomo; Otilia Dominguez; de Salamanca, el farmacéutico don Luis H. Miruca; de Madrid, los capitales de Infantería, don Feliciano Méndez Pérez y don Ramón Blanco Díez Taravilla; de Madrid, el industrial don Tomás Pacheco Sánchez; de Salamanca, el joven Jesús Sánchez Pacheco y el teniente coronel señor Manzanera; de Villavieja, el diputado provincial don Rogelio Miguel del Corral y familia; de Madrid, la elegante señorita Carmina Arroyo y su hermano Jesús; de Arenas de San Pedro, el joven Miguel Peraiqui Méndez; de Fuentes de Oñoro, don Felipe Vicente; de Madrid, la señorita Conchita Peiró; señorita Isabel Villa Ceballos y su hermano; don Fernando de Velasco y familia; de Salamanca, don Guillermo San Román y señora y las encantadoras señoritas Clarita Portal, Socorro Hernández, Nines Portal y el joven médico Víctor Viñuela Valiente y don Fidel Hernández.

DEPORTES

SEGUNDA DIVISION EL SABADELL (Grupo Primero)

empató en Tarragona

EL MAYOR TANTED LO LOGRO EL ZARAGOZA FRENTE AL SAN ANDRES

OSASUNA, 1 FERROL, 0

Pamploña.—El primer tiempo terminó con empate a cero con dominio del Osasuna y bastante apuro para la puerta del Ferrol, salvado bien por la actuación del portero. En el segundo tiempo, a los veinte minutos, Cacho, de un tiro esquinado, ha marcado el único gol de la tarde.

TORRELAVEGA, 5 BARCELONA, 0

Torreavega.—El encuentro fué de neto dominio de los torrelaveguenses, que marcaron cuatro tantos en el primer tiempo por obra de Alvarez, dos, y otros dos por Rodríguez.

En la segunda mitad, Sanabria, de cabeza, al rematar un córner, consiguió el quinto tanto para su equipo.

ORENSANA, 2 NUMANCIA, 0

Orense.—El primer tiempo terminó con uno a cero a favor de los locales.

A los cuarenta y dos minutos de la segunda mitad, a la salida de un córner, y en un tiro de jugadores ante la meta de Ruiz, fué empujado el balón hasta la red.

A los veintidós minutos de esta segunda parte fué expulsado el defensa Izquierdo del Numancia, Tonin, por agresión a Mariles. El Numancia, con diez hombres durante el resto del encuentro, se defendió bastante bien.

GERONA, 4 GIJON, 1

Gerona.—Tanto en el primer tiempo como en el segundo, han dominado los locales, que han jugado el mejor partido que se les ha visto. La línea delantera bordó el juego. El Gijón también jugó magníficamente, con entusiasmo y corrección, sin entregarse en un solo momento.

El primer gol para el Gijón fué marcado a los tres minutos de juego por Xirau; el segundo, a los veintidós minutos, por Fontanet, y el tercero, a los cuarenta y cuatro minutos, por Xirau. En la segunda parte, a los veintiocho minutos, Herrero marcó el tanto del honor para su equipo, y a los cuarenta y cuatro, Guirado el cuarto para el Gijón.

ZARAGOZA, 5 SAN ANDRES, 3

Zaragoza.—A los cuatro minutos, Zubeldía remató un pase de Pitarch y marcó el primer tanto local. A los seis minutos vino la réplica catalana y Valle consiguió el empate; a los trece minutos, Carega cedió desde cerca y marcó el segundo del Zaragoza; a los veintinueve, Hernández, entre dos defensas, metió el pie y consiguió el tercero; a los treinta, Pitarch aprovecha un fallo del portero catalán para lograr el cuarto; y a los treinta y dos, Martín consigue el sexto tanto local.

VICTORIANO NUÑO - BEATO PULMON Y CORAZON CIUDAD RODRIGO

que prometía ser una cosa grande, debido a su bravura, no pudo ser encerrada a pesar de haber llegado el ganado hasta las mismas puertas de la ciudad durante tres veces; claro está que, en parte fué debido a que las tres se las espantaron y ser muy pocos los caballistas que fueron, con lo cual se hubiera conseguido encerrar la que como digo son bravos y tienen buena presencia. En vista de que no consiguieron hacer entrar el ganado, desistieron de su propósito saliendo los toros para Casillas de Flores; mas al atravesar el río Agueda, uno de los bichos se cayó al agua, siendo arrastrado por la corriente, pereciendo ahogado.

Ante estos contratiempos, y en vista de que no había corrida, se decidió que el ganadero de Capilla de la Sierra, don Narciso Alaejos, que tenía que dar la corrida el martes, y dada la proximidad, que la dese en este día, como así fué, haciendo el encierro a las tres de la tarde, en medio de gran lluvia; empezando la corrida a las cuatro.

Preside el ganadero y los concejales. La banda de Educación y Descanso, amenizó el espectáculo.

Hecho el paseillo, se da suelta al primero, de muerte, de la ganadería de Narciso Alaejos, de Capilla de la Sierra.

Se encarga de despacharlo, Pedro Palomo. El toro, negro, bien de cuerna y bravo, es recibido por el director con verónicas, rematando con media Nuevos lances y pasa a la jurisdicción de los banderilleros, que cumplen.

Pedro Palomo recibe al astado con varios pases de tanteo, molestando por el fuerte viento.

Da unos ayudados por alto derechazos y pretende torear con la izquierda.

Más pases para media estocada tan en su sitio, que basta. Remata el puntillero y es arrastrado el novillo a brazo. (Ovación y oreja).

Después de la corrida de la mañana y al verificarse el encierro, uno de los toros, al verse acosado por el inmenso público que le seguía, se escapó por una de las calles, lo cual constituyó las delicias del público, además de carreras y sustos.

Cambia el tiempo y comienza a llover el sol a ratos, lo que hace que los tendidos se llenen por completo.

Hay le corresponde actuar al valiente novillero Enrique Plana a las cuatro comienza la corrida, con asistencia de los excelentes señores gobernadores de Salamanca y de Guarda (Portugal) y el conde de Montarco, que presenciaron la fiesta desde los balcones de la casa de don Eladio Sánchez Abarea. Ocupa la presidencia el teniente de alcalde señor Martín Báez, los ganaderos don Antonio Pérez, don Nicolás Martín y don Justo Calvo y varios concejales. La banda ameniza el acto.

Da comienzo la corrida que ha despertado gran interés. Se hace el paseo por el diestro y su ayudante, a los que se aplaude.

Sale el primero, negro, bien de cuerna y de resaca. Plana le da unos lances templados que se aplauden. Repite y termina con media verónica. Se le ponen los pases reclamatorios y pasa al último tercio. El maestro, luego de brindar a la presidencia y al

FRANCISCO PEREZ FRAILE MATRIZ Y PARTOS GRANADOS, 9, CIUDAD RODRIGO

industrial don Tomás Pacheco Sánchez; de Salamanca, el joven Jesús Sánchez Pacheco y el teniente coronel señor Manzanera; de Villavieja, el diputado provincial don Rogelio Miguel del Corral y familia; de Madrid, la elegante señorita Carmina Arroyo y su hermano Jesús; de Arenas de San Pedro, el joven Miguel Peraiqui Méndez; de Fuentes de Oñoro, don Felipe Vicente; de Madrid, la señorita Conchita Peiró; señorita Isabel Villa Ceballos y su hermano; don Fernando de Velasco y familia; de Salamanca, don Guillermo San Román y señora y las encantadoras señoritas Clarita Portal, Socorro Hernández, Nines Portal y el joven médico Víctor Viñuela Valiente y don Fidel Hernández.

ANTONIO GARCIA ESCUDERO LADRILLERIA Y TEJERIA MECANICA

Laquilla, ladrillo hueco, macizo; teja curva y baldosa especial para horno.—Calle Santo Domingo, CIUDAD RODRIGO

ravilla; el chabano don Eduard Trinchet y familia; de Salamanca, los estudiantes Antonio, José Luis Rodríguez, José Vicente Lorenzo Macías, Angel Encinas; de Madrid,

REPRESENTANTE

lo desea para la plaza y provincia importante y antigua

FABRICA DE LICORES Y DULCES

con marcas acreditadas. Debe ser persona introducida en el ramo. Escribir con referencias al número 323 de Publicidad Gabernet, Peláyo, 62, 1.ª, Barcelona

A la corrida de ayer asistieron los gobernadores de Salamanca y Guarda

El novillero Enrique Plana cortó la oreja de su enemigo

Amance nevando copiosamente, estando las calles intransitables de barro y agua, lo cual no impide para que los de casa y los de fuera, que son innumerables, se echen a la calle en cuanto suena la campana consistorial anunciando la llegada de los toros; para correr delante del encierro, que se efectúa a las once de la mañana, quedándose uno de los bichos, rezagado y el público aprovecha para hacer corrida improvisada.

La corrida de hoy es de los ganaderos don Antonio Pérez Hernández, de Cantarina, don Nicolás Martín Sánchez y don Augusto Calvo Tomás, habiendo presentado valiosos ejemplares muy bravos y finos, procedentes de la acreditada ganadería de don Fernando Velasco Sánchez Arjona, de El Couano.

Después de la corrida de la mañana y al verificarse el encierro, uno de los toros, al verse acosado por el inmenso público que le seguía, se escapó por una de las calles, lo cual constituyó las delicias del público, además de carreras y sustos.

Cambia el tiempo y comienza a llover el sol a ratos, lo que hace que los tendidos se llenen por completo.

Hay le corresponde actuar al valiente novillero Enrique Plana a las cuatro comienza la corrida, con asistencia de los excelentes señores gobernadores de Salamanca y de Guarda (Portugal) y el conde de Montarco, que presenciaron la fiesta desde los balcones de la casa de don Eladio Sánchez Abarea. Ocupa la presidencia el teniente de alcalde señor Martín Báez, los ganaderos don Antonio Pérez, don Nicolás Martín y don Justo Calvo y varios concejales. La banda ameniza el acto.

Da comienzo la corrida que ha despertado gran interés. Se hace el paseo por el diestro y su ayudante, a los que se aplaude.

Sale el primero, negro, bien de cuerna y de resaca. Plana le da unos lances templados que se aplauden. Repite y termina con media verónica. Se le ponen los pases reclamatorios y pasa al último tercio. El maestro, luego de brindar a la presidencia y al

cinco minutos del primer tiempo estuvo el Badalona materialmente embotellado. Hasta los treinta y cinco minutos no marcó el Oviedo su primer gol. Fué conseguido por Riestra al rematar una pelota que Fallín había estrallado en un poste al sacar una falta.

En la segunda mitad el Oviedo decidió el encuentro con dos nuevos goles marcados a los tres y ocho minutos, respectivamente, por Parrajo, de cabeza, y Echevarría, de un disparo desde cerca de la puerta.

Reacciona un poco el Badalona, ayudado por el aire, y a los diez minutos Argña desvia con apuros a córner un disparo de Cano. Rodri ejecuta el saque de esquina, y el mismo Cano consigue el único tanto del Badalona.

A los veinticuatro minutos, un buen disparo de Aaverri lo detiene Juaneda con las manos dentro del área, cuando la pelota iba a entrar en la red. El penalty es ejecutado malamente por Riestra y lo despeja Tarrasa a córner.

LOGRONES, 6 LUCENSE, 1

Logroño.—El primer cuarto de hora fué de juego alterno y el Lucense se mostró más peligroso. A los diecisiete minutos, en un córner contra el Lucense, Cantabrana mete el pie y consigue el primer tanto local. A los veinte, Argnanos, en jugada personal, marca el segundo. A partir de aquí dominan los locales.

En el segundo tiempo continúa el dominio del Logroño, tras los primeros minutos de poco forastero. A los doce minutos, Alejandro recoge un centro de Akatos y marca el tercer tanto. A los veinticinco hay una buena combinación de Satur-Arginao que termina con chut de éste que consigue el cuarto tanto. Al ir a rematar un córner Satur, produce contra él una falta de la defensa lucense y el árbitro señala penalty. Lo tira Alejandro, que obtiene el quinto tanto, a los veintiocho minutos, y a los cuarenta, Lakatos marca el sexto y último gol, en jugada personal. Cuando faltaba un minuto para el final, el Lucense logra su único tanto al rematar Herriz un barullo ante la puerta local.

Tres veces al año

conviene tomar Depurativo Richelet porque beneficia el estado general de las personas afectadas por

- HERPES
- ECZEMA
- GRANOS
- REUMA
- VARICES
- ULCERAS
- CONGESTION

Sus efectos purificadores contribuyen a eliminar los venenos tóxicos, por consiguiente desaparecen granos y eczemas, se calman los dolores reumáticos y se corrigen los males del artritismo. Además, los Sales Hológenos de Magnesio que contiene el Depurativo Richelet aumentan los esfuerzos y el bienestar.

DEPURATIVO RICHELET INTEGRAL

JEFATURA AGRONOMICA DE SALAMANCA

El vino en los hoteles, restaurantes y casas de comidas

Para cumplimentar el artículo 44 del Estatuto del Vino, así como el artículo 2º de la orden ministerial de 31 de agosto de 1943 ("B. O. del Estado" 4-IX-43) y ordenes complementarias, se concede un plazo de treinta días, a partir de la fecha de la publicación de esta circular para que todos los hoteles y establecimientos donde se sirvan comidas, sea cualquiera su clasificación o categoría, presenten en esta Jefatura Agronómica la "carta de vinos".

La acción de denunciar estas infracciones es pública y deberá hacerse en las Jefaturas Agronómicas provinciales. Díos guarde a usted muchos años!

Salamanca, 27 de enero de 1951.—El ingeniero jefe.

Gobierno militar de Salamanca

Se pone en conocimiento del personal militar que cobra sus haberes por la Subpagaduría militar de esta plaza, que los correspondientes al percibo del mes de enero pasado, son los días y horas que a continuación se expresan:

De diez a trece y de dieciséis a dieciocho horas.

Día 6.—Mañana, caballeros mutilados de la plaza y suboficiales.

Tarde, jefes y oficiales.

Día 7.—Mañana, caballeros mutilados de los pueblos.

Tarde, incidencias y masita.

Salamanca, 5 de febrero de 1951.—El comandante secretario.

Dr. Cañizo

GARGANTA, NARIZ, OIDOS Y BRONCOESOPAGOLOGIA

Consulta de 12 a 2 y de 3,30 a 5,30

Avenida de Miral, 53

Teléfono 3306 (C. S. n.º 175)

MAQUINAS DE ESCRIBIR POR 135 PESETAS!!

No es una propaganda más, sino una realidad. La HOGAR en su nuevo modelo, provista de cinta especial, no tiene rival en su tipo. En la más barata y útil dentro de su sencillez enmarcada en su precisión actualidad es muy superior a modelos anteriores. Dispone en el motor de cambio automático de letras a signos. El mejor precio, sus tipos de impresión son metálicos. Un acierto en pro de la escritura mecánica. Haga su pedido hoy mismo incluyendo este anuncio y tendrá derecho al precio de propaganda: 135 pesetas. Las máquinas a reembolso de su precio, más embalaje, contra talón-orden. BARCELONA GALATAYUD, Calpe (Alicante).

PERFUMERIAS RECIO

Ser cliente de Recio es, ahora, más interesante que nunca ¡Vealo Vd misma, visitándonos!

GRANJA DOSPINOS Espoz y Mina, - MADRID - Tel. 215885

A PLAZOS CON CERTIFICADO DE GARANTIA FIDA CATALOGO ILLUSTRADO GRATIS RELOJES ROTVAL MADRID

Basta una aplicación de



EMULSION ZZ

Para destruir los parásitos

FABRICANTES DE QUESOS CUAJO NIEVI

en polvo y líquido. VENTA EN DROGUERIAS

PRODUCTOS NIEVI. — Epaiza, número 7. — BILBAO

Usted también será Kolynosista

dice Luis Romero

limpia mejor sabe mejor rinde más

FLORINDO CONDE

GARGANTA NARIZ Y OIDOS

Pozo Amarillo, 15. - De 12 a 2

Teléf. 1671 (C. S. n.º 184)

Viveros Valpuesta

Arboles frutales y forestales

Catálogos gratis

Colón, 32 PALENCIA

RELOJES

SWIZOS-A PLAZOS y Cantado

15 años garantía-Grandes facilidades de pago

Precio catálogo gratis

RELOJERIA HISPANA

Apartado 39 - ZAMORA

Fundado en 1883

Martes, 6 de febrero de 1951

Suscripción 15,00 ptas.

Llegó de Pamplona, don Emilio Bobo. Mañana, San Ricardo, es el santo de la señora de García de Sánchez Ortiz de Urbina...

don Ramón Méndez de Vigo, ilustrísimo señor don Pedro González de Castejón, ilustrísimo señor don Alfonso Narváez, ilustrísima señora condesa de Guaro, ilustrísimo señor marqués de Villanueva de las Torres...

Y estimados, unimos nuestro pésame más sentido, que hacemos presente a su madre, doña Petra Julián Blázquez; hermanos, don Julián, doña Francisca, don Juan Manuel, don Francisco, Benigno, Concepción y Domingo; hermano político, don Federico González Manzano; tíos, sobrinos y demás familia.

EN LONDRES HA SIDO SECUNDADO EL MOVIMIENTO

Londres.—Los obreros portuarios de esta capital no han atendido la invitación que les han hecho sus compañeros del norte del país para que se unan a la huelga declarada por éstos. En la reunión convocada al efecto en uno de los mayores tinglados del puerto, acudieron escasamente una docena de individuos.

res de los muelles de Liverpool ha sido denunciada por los dirigentes sindicales como una maniobra comunista para sabotear el programa del rearme nacional. (Efe.)

Londres.—El número de huelguistas en los puertos de la zona de Liverpool asciende a unos diez mil hombres, anunció en la Cámara de los Comunes el ministro británico de Trabajo, Anuerin Bevan. El ministro dijo que ocho mil cien trabajadores estaban parados en Liverpool y mil seiscientos cuarenta en Manchester. Añadió que el Gobierno iba a intervenir en la huelga. (Efe.)

ADORACION NOCTURNA

El turno VI, que tiene por titular a Santa Teresa de Jesús, celebrará su vigilia mensual en la noche del día de hoy. La vigilia dará comienzo a las diez de la noche.

PETICION DE MANO

El pasado domingo, día 4 del corriente, por doña Beatriz Sánchez, viuda de Méndez, e hijos, y para su hijo y hermano Amador Méndez Sánchez, fue pedida a don Ricardo Pérez Fernández (arquitecto municipal y señora, la mano de su hija María Nieves. La boda ha sido fijada para la primera quincena de marzo.

FALLECIMIENTOS

LA MARQUESA DE CASTELAR.—Ha fallecido en Madrid la marquesa de Castelar. La noticia, al pie de la letra, interpretada y comentada, significa que santamente, como vivió siempre, dando a los suyos un ejemplo de entereza, de resignación cristiana y de conformidad con la voluntad de Dios, dimanantes del tesoro de una fe absoluta, que la Divina Providencia otorga sólo a los muy escogidos, muy difícilmente igualable.

Dios habrá tenido ya en cuenta los méritos incontables en número e insuperables en calidad, que a través de una vida dilatada, fecunda en todos los órdenes, muy en especial de caridades, que la marquesa supo atesorar durante ella.

Aspecto singularísimo de su actividad fue su inagotable caridad, que prodigó en todos los órdenes, sentidos y personas; su personalidad era bien conocida en casa de los necesitados y su nombre siempre bendecido por ellos; su memoria será perdurable en cuantos la conocimos, la tratamos y como consecuencia natural, la quisimos.

"Porteros", finca a la que conservó siempre especialísimo cariño y la distinguió con su presencia todos los años de su vida, era el punto de reunión diaria obligada de los necesitados del término durante su larga estancia persona a la que querían entrañablemente, cada uno de ellos conservará grata memoria de la marquesa y con toda seguridad un día bien ganado en su corazón para ella.

Esposa ejemplar, madre amantísima, ama cariñosísima de sus servidores, todos podrán, con razón, clamar aquí con el poeta, la marquesa "era una santa".

Descansen en paz! y reciban nuestro más sentido pésame sus hijos, la excelentísima señora doña Josefa, condesa de Sástago, excelentísima señora doña María; ilustrísima señora doña María de la Concepción, doña Antonia, ilustrísima señora doña Mercedes, ilustrísimo señor don Francisco, conde de Guaro; don Joaquín, doña María de los Dolores, doña María Teresa, ilustrísima señora doña María del Rosario, marquesa de Villanueva de las Torres e ilustrísimo señor don Buenaventura Patiño Fernández-Durán, barón de Pétera; hijos políticos, excelentísimo señor conde de Sástago, excelentísimo señor

FALLECIMIENTOS

LA MARQUESA DE CASTELAR.—Ha fallecido en Madrid la marquesa de Castelar. La noticia, al pie de la letra, interpretada y comentada, significa que santamente, como vivió siempre, dando a los suyos un ejemplo de entereza, de resignación cristiana y de conformidad con la voluntad de Dios, dimanantes del tesoro de una fe absoluta, que la Divina Providencia otorga sólo a los muy escogidos, muy difícilmente igualable.

Dios habrá tenido ya en cuenta los méritos incontables en número e insuperables en calidad, que a través de una vida dilatada, fecunda en todos los órdenes, muy en especial de caridades, que la marquesa supo atesorar durante ella.

Aspecto singularísimo de su actividad fue su inagotable caridad, que prodigó en todos los órdenes, sentidos y personas; su personalidad era bien conocida en casa de los necesitados y su nombre siempre bendecido por ellos; su memoria será perdurable en cuantos la conocimos, la tratamos y como consecuencia natural, la quisimos.

"Porteros", finca a la que conservó siempre especialísimo cariño y la distinguió con su presencia todos los años de su vida, era el punto de reunión diaria obligada de los necesitados del término durante su larga estancia persona a la que querían entrañablemente, cada uno de ellos conservará grata memoria de la marquesa y con toda seguridad un día bien ganado en su corazón para ella.

Esposa ejemplar, madre amantísima, ama cariñosísima de sus servidores, todos podrán, con razón, clamar aquí con el poeta, la marquesa "era una santa".

Descansen en paz! y reciban nuestro más sentido pésame sus hijos, la excelentísima señora doña Josefa, condesa de Sástago, excelentísima señora doña María; ilustrísima señora doña María de la Concepción, doña Antonia, ilustrísima señora doña Mercedes, ilustrísimo señor don Francisco, conde de Guaro; don Joaquín, doña María de los Dolores, doña María Teresa, ilustrísima señora doña María del Rosario, marquesa de Villanueva de las Torres e ilustrísimo señor don Buenaventura Patiño Fernández-Durán, barón de Pétera; hijos políticos, excelentísimo señor conde de Sástago, excelentísimo señor

Talleres Gráficos Núñez. SALAMANCA. DIRECTO * LINEA * COLOR. Image of a book or document.

LOTERIA Nacional. Madrid.—En el sorteo de la Lotería Nacional verificado hoy, han correspondido los premios mayores a los siguientes números: Con 600.000 pesetas 54.992 Las Palmas. Con 300.000 pesetas 41.700 Valencia. Con 150.000 pesetas 49.361 Madrid. Con 7.500 pesetas 26.432 Barcelona, Bilbao, Santander y Madrid. 25.876 Carriena, Madrid, Málaga y Bilbao. 42.510 Coruña. 52.359 Madrid. 10.883 Madrid, Las Palmas, Santander, Alcira. 48.644 Valencia. 9.077 Barcelona, Palma de Mallorca, Córdoba, Valencia. (Logos).

Preparando una reunión de los "cuatro grandes"

RUSIA YA HA CONTESTADO A LA PROPOSICION DE LOS OCCIDENTALES, PERO SE IGNORA EN QUE SENTIDO

Viena.—Informan de Moscú que el ministro soviético de Asuntos Exteriores, Andrei Vishinski, ha entregado a los representantes de Estados Unidos, Francia e Inglaterra, la respuesta soviética a la proposición occidental de celebrar una conferencia entre los "cuatro grandes". La propuesta occidental fue entregada el 23 de enero último y en la misma se sugiere que los representantes de las cuatro grandes potencias se reunieran en París a fin de preparar el terreno a una conferencia de los respectivos ministros de Asuntos Exteriores. El tema a tratar en dichas conversaciones sería el referente a la actual amenaza a la paz del mundo. (Efe.)

G. POLO. Enfermedades de la mujer.—Parto. Consulta de 12 a 2.—Teléfono 2613. Crespo Rascón, 17, 1.º — C. S. 69

SE EXTIENDE A LONDRES

Londres.—Esta noche se ha extendido la huelga ilegal de los obreros portuarios a Londres y amenaza paralizar los envíos vitales para el rearme del país en los dos mayores puertos de la Gran Bretaña. Cerca de 10.000 obreros se encuentran en huelga en Liverpool y unos treinta barcos esperan el momento de ser descargado. Algunos de estos navios traen a bordo materias primas para el rearme. (Efe.)

Es probable el inmediato estudio de medidas económicas y diplomáticas contra China

CHU EN LAI. CABLEGRAFIA A LA ONU PRETENDIENDO SE CONDENE A LOS ESTADOS UNIDOS COMO AGRESORES

Lake Success.—Se espera que las Naciones Unidas comenzarán esta misma semana el estudio de la adopción de medidas económicas y quizá diplomáticas contra la China comunista. A pesar del pesimismo que reina después de la declaración del ministro de Asuntos Exteriores chino, Chu en Lai, la Comisión de "Buenos Oficios" no ha perdido la esperanza de conseguir un acuerdo de "alto el fuego" en Corea y con eso fin continúa sus esfuerzos. (Efe.)

DERROTA SOVIETICA

Lake Success.—Ha sido derrotada otra tentativa soviética para dar entrada a los comunistas chinos en una Comisión de la ONU. La Comisión de Ayuda Técnica derrotó por once votos contra dos una propuesta soviética en aquel sentido y determinó que el problema relativo a la representación china en la ONU debe ser resuelto por la Comisión principal de las Naciones. (Efe.)

SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO

Jefatura provincial de Salamanca.—Disponiendo esta Jefatura provincial de una pequeña partida de mulas de labor, de importación, se admiten solicitudes durante un plazo de DIEZ DIAS, para que aquellos agricultores que desean adquirir las presentes en estas oficinas instancia acompañada de la ficha C-1 de la cosecha 1950. Salamanca, 5 de febrero de 1951.—El jefe provincial.

Un pueblo sin libros es como un cuerpo sin alma. Leed los escogidos ejemplares con que cuenta la Biblioteca de Sección Femenina.

LA SEÑORITA MARIA DEL CARMEN HERNANDEZ JULIAN. Hija de Maria, de Acción Católica, del Rosario Perpetuo. FALLECIO EN GUIJUELO EL DIA 5 DE FEBRERO DE 1951 a los veintiséis años de edad. DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD. D. E. P. Su desconsolada madre, doña Petra Julián Blázquez; hermanos: Julián, Jacinta, Juan-Manuel, Francisco, Benigno, Concepción y Domingo; hermano político, Federico González Manzano; tíos, sobrinas y demás familia, Suplican a sus amistades y personas piadosas una oración por el eterno descanso de su alma. Funeral: Hoy, día 6, a las once y media, en la iglesia parroquial de Guijuelo. Conducción del cadáver: Acto seguido del funeral.

PRIMER ANIVERSARIO del señor Don José Hortal Aparicio. Farmacéutico que falleció en Salamanca el día 7 de febrero de 1950 después de recibir los Santos Sacramentos. D. E. P. Sus hermanos, hermanos políticos, sobrinos, sobrinos políticos y demás familia, Suplican una oración por su alma. Por su eterno descanso se dirán misas en las parroquias de esta ciudad, de San Martín y Nuestra Señora del Carmen, a las siete y media, ocho y ocho y media; en los PP. Jesuitas, a las siete y media y ocho, y en los PP. Capuchinos, a las siete y media y ocho. Con el mismo fin se dirán misas en Mérida (Badajoz), Cañizal (Zamora) y Sancti-Spiritus (Salamanca).

Consagración del Dr. Vega Mesire como obispo de Mondoñedo

OFICIO EN LA CEREMONIA EL NUNCIO DE SU SANTIDAD

Madrid.—En el templo nacional de San Francisco el Grande se ha celebrado el domingo, solemnemente, el acto de consagración del nuevo obispo de Mondoñedo, doctor don Mariano Vega y Mesire, en cuya ceremonia actuó el nuncio de Su Santidad, monseñor Cicognani.

Al acto asistieron el ministro del Ejército, teniente general marqués de Dávila subsecretario, general Alcubilla; directores generales de Asuntos eclesiásticos; señor Puigdollers; de Enseñanza Profesional y Técnica, señor Ferrero; secretario general del Ministerio de Marina; almirante marqués de Valterra, y numerosos jefes y oficiales de la Escuela de Transformación de Burgos, donde el nuevo obispo actuaba como capellán castrense.

Apadrinó al doctor Mariano Vega el Ayuntamiento de Alcalá de Henares, su ciudad natal, y en su nombre el alcalde, que ha regalado el pectoral.

Después de la solemne ceremonia, que duró más de dos horas el obispo de Mondoñedo, revestido de pontifical, recorrió el templo e impartió su primera bendición como prelado dedicado al pueblo. A primera hora de la tarde, en la Mutual del Clero, las personalidades que asistieron al acto fueron obsequiadas con un almuerzo ofrecido por el Ayuntamiento de Alcalá de Henares.

RECEPCION DE EUGENIO MONTES EN LA ACADEMIA BRASILEÑA DE LETRAS

Piô de Janeiro.—El escritor y académico español Eugenio Montes, ha sido recibido en la Academia Brasileña de Letras en solemne sesión. En la presidencia, formada por los directivos de la Academia Brasileña, figuraban el teniente general Asensio, jefe de la Misión extraordinaria que se encuentra en Brasil con motivo de la toma de posesión del presidente Vargas; el embajador de España, conde de Casas Rojas, y el ex ministro Caetano de Mata. Pronunció el discurso de recepción en nombre de la Academia, el miembro de la misma Osório de Almeida.

Eugenio Montes contestó en un brillante discurso que versó acerca de la comunidad de origen de las lenguas y de la cultura de España, de Portugal y de los pueblos iberoamericanos. Añadió el señor Montes unas palabras plenas de contenido político, acerca del peligro de una nueva invasión de los bárbaros, señalando las soluciones que la cultura española, en pleno renacimiento, ofrece.

A continuación fue recibida en la misma Academia la Misión francesa, presidida por el ministro de Educación de Francia. (Efe.)

NUESTRO BUZON

En nuestro buzón de Rua Mayor número 13, depositan gran número de artículos, cartas, noticias, etcétera, los cuales vienen muchas veces sin detalle alguno que acredite su autenticidad, y por medio de la presente ADVERTENCIA participamos a cuantos manden sus avisos o notas en el expresado buzón cumplimiento, es REQUISITO INQUE, para publicarse o de otro DISPENSABLE que vengan escritas en papel timbrado de alguna casa comercial o de forma que nos conste su autenticidad, pues de otro modo, se darán por no recibidos.

El embajador norteamericano para Madrid, jura su cargo

Declaró su satisfacción por la misión que le ha sido confiada

Washington.—Mr. Griffith ha jurado el cargo de embajador de los Estados Unidos en Madrid. La ceremonia se celebró en la sala de recepción diplomática del Departamento de Estado, a las tres de la tarde. El jefe del personal del Departamento Exterior del Departamento de Estado, Mr. Albridge Durrant, juramentó y el nuevo embajador repitió. Asistieron altos funcionarios del Departamento y un gran número de periodistas y trabajadores de Prensa, pasado más de un cuarto de hora haciendo juramento.

"Voy a España con el corazón tranquilo", declaró Mr. Griffith a los periodistas después de la ceremonia.—"Tengo grandes esperanzas de llegar a una comprensión más adecuada y completa y buenas relaciones entre nuestros dos países". El embajador piensa salir de Nueva York el 10 de febrero.

El escritor español pronunció un interesantísimo discurso

Piô de Janeiro.—El escritor y académico español Eugenio Montes, ha sido recibido en la Academia Brasileña de Letras en solemne sesión. En la presidencia, formada por los directivos de la Academia Brasileña, figuraban el teniente general Asensio, jefe de la Misión extraordinaria que se encuentra en Brasil con motivo de la toma de posesión del presidente Vargas; el embajador de España, conde de Casas Rojas, y el ex ministro Caetano de Mata. Pronunció el discurso de recepción en nombre de la Academia, el miembro de la misma Osório de Almeida.

HOMENAJE Y DESPEDIDA AL MUY ILUSTRE SEÑOR DON PEDRO ALTABELLA

La Acción Católica de Salamanca ha organizado varios actos, que tendrán lugar el próximo domingo, día 11, como despedida y homenaje a su distinguido y muy ilustre señor don Pedro P. Altabella, con motivo de su designación de canónigo de la Basílica de San Pedro, Roma. Los actos que se han de celebrar serán los siguientes: A las nueve y media de la mañana, misa de comunión en la Catedral Vieja. A las siete y media de la tarde, ofrenda del homenaje en la Aula Magna de la Universidad Pontificia (Seminario Mayor).

Comerciantes, Industriales ¿Tiene créditos morosos?

Acción MUTUA COMERCIAL ESPAÑOLA, que se los cobrará seguidamente GENERALISIMO FRANCO, SALAMANCA

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE LA EXCELENTISIMA SEÑORA Doña María de la Concepción Fernández-Durán y Caballero. MARQUESA VIUDA DEL CASTELAR. Grande de España, dama de SS. MM. Doña María Cristina y Doña Victoria Eugenia; dama de la Banda de María Luisa; vicepresidente de las Hijas de María del Sagrado Corazón; de la venerable Orden Tercera; presidenta del Apostolado de la Oración; de la Ilustre Congregación de Esclavos del Santísimo Sacramento; de Nuestra Señora del Sagrado Corazón; congregante de varias Asociaciones religiosas, etcétera. HA FALLECIDO, BAJO EL MANTO DE LA VIRGEN DEL PILAR, EL 3 DE FEBRERO DE 1951 habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad. R. I. P. Su director espiritual, R. P. Manuel Zurdo, C. M. F.; sus hijos: la excelentísima señora doña Josefa, condesa de Sástago; excelentísima señora doña María, ilustrísima señora doña María de la Concepción, doña Antonia, ilustrísima señora doña Mercedes, doña María Teresa, ilustrísima señora doña María del Rosario, marquesa de Villanueva de las Torres, e ilustrísimo señor don Buenaventura Patiño Fernández-Durán, barón de Pétera; hijos políticos: excelentísimo señor conde de Sástago, excelentísimo señor don Ramón Méndez de Vigo, ilustrísimo señor don Pedro González de Castejón, ilustrísimo señor don Alfonso Narváez, ilustrísima señora condesa de Guaro, ilustrísimo señor marqués de Villanueva de las Torres e ilustrísima señora baronesa de Pétera; nietos, nietos políticos, bisnietos, hermanos políticos, sobrinos y demás parientes, Ruegan encomienden su alma a Dios. La conducción del cadáver y el funeral corpore se celebrará el día 6, a las nueve de la mañana, en Torrecilla de Miranda, El Palacio de los Ovalles, Herreros y la Dueña. Las misas gregorianas comenzarán hoy, día 6, a las nueve de la mañana, en Madrid, en la iglesia de San Fermín de los Navarros. Varios señores Obispos han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.